
バッテリーパック付き 1600 ルーメン Trionic LED フロント ライトをお選び
いただきありがとうございます。

このマニュアルでは、ライト ホルダーとライトを Walker に取り付ける方法
(下の左側の列) と、Veloped に取り付ける方法 (下の右側の列) の両方を示し
ます。

左の写真の A は、Walker 用のホルダー取り付け部品 (ネジ 2 本 + ワッシャー
2 個) を示しています。 B は、Veloped 用のホルダー取り付け部品 (ネジ 1 本 +
ローレットナット 1 個 + ナット 1 個) を示しています。

ライトホルダーの取り付け
歩行器の説明書

A1. 黒い半垂直チューブの上部に、ブレーキ レバー
の前にあるグリップ チューブを固定する 2 本のネ
ジがあります。

A2. LED ライトに付属の 5mm 六角レンチを使用
して、両方のネジを緩めます。

A3. グリップクランプから2本のネジを取り外しま
す。

A4. ライトホルダーをグリップクランプの上に置
き、円形のスロット付きライトアタッチメントを前
方と上向きに向けます。クランプの穴に、ワッシャ
ー付きの2本のネジを差し込みます。

A5. 5mm六角レンチで2本のネジを締めます。注
意：ネジはグリップチューブ、ゴムグリップ、ブレ
ーキレバーを固定するため、しっかりと締め付ける
ことが重要です。

Velopedの説明書
A1. VelopedのU字型グリップバーの中央の折りた
たみヒンジにあるネジを見つけます。付属の4mm
六角レンチでネジを緩めて取り外します。

B2. 古いネジを、LEDライトに付属の長いネジに交
換します。長いネジをヒンジに取り付け、4mm六
角レンチで締めます。

B3. ライトホルダーの短い角度のついた端を、U字
型グリップバーの下側にあるネジの下端に取り付け
ます。ホルダーは下向きにしてください。ワッシャ
ー1枚とローレットナットを指で締めてホルダーを
固定します。

B4. ホルダーが意図せず横向きになるのを防ぎ、ホ
ルダーをよりしっかりと固定するには、ローレット
ナットを付属のステンレス製ナットに交換し、
10mmのスパナで締めます。

B5. この写真は、ライトホルダーが正しく取り付け
られている様子を示しています。



LEDライトをホルダーに取り付ける
歩行器の説明書

A6. ライトを取り付けるための 2 つのスロットがあ
る、ライト ホルダーの円形の前面端を確認します。

A7. ライトのスロット付きブラケットをホルダーの
スロットに差し込み、位置が合っていることを確認
します。歩行器の進行方向に向かって左側から付属
の蝶ナットを差し込み、締めます。

Velopedの説明書
B6. VelopedのU字型グリップバーの中央の折りた
たみヒンジにあるネジを見つけます。付属の4mm
六角レンチでネジを緩めて取り外します。

B7. ライトを取り付けるための 2 つのスロットがあ
る、ライト ホルダーの円形の前面端を確認します。

バッテリーパックの取り付け
歩行器の説明書

A8. 長い延長ケーブルをウォーカーの半垂直グリッ
プ チューブに沿って通し、付属のベルクロ ストラ
ップで固定します。

A9. マジックテープの余分な長さはハサミでカット
できます。

A10. バスケットの後ろのジッパー付きポケットに
バッテリーパックを入れます。

Velopedの説明書
B8. 長い延長ケーブルを Veloped の U 字型グリッ
プ バーに沿って通し、付属のベルクロ ストラップ
で固定します。

B9. マジックテープの余分な長さはハサミでカット
できます。

B10. バスケットの後ろのジッパー付きポケットに
バッテリーパックを入れます。

パッケージには以下が含まれています

1. メインライト

2. ホルダー

3. 代替保有者

4. 延長ケーブル

5. 六角レンチとネジ

6. バッテリーパック/パワーバンク

7. ヘルメットバッテリーマウント

8. ヘルメットストラップ

9. USB-Cケーブル

10. ベルクロストラップ
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12セ
ン
チ

ライトの操作方法
ボタン ボタンを1回押すと オン。そのまま 1.5秒。

オフにします。

400ルーメン

800ルーメン

1600ルーメン

14時間

7時間

3.5時間

注意：このライトは、以下の電圧範囲で動作するように特別に設計されています。
5V～12V DC。入力が6.5Vを下回ると、電源インジケータが点灯します。
ライトが赤に変わります。これはバッテリー残量が少なく、充電が必要であることを意味します。

25％安定

50％安定

100％安定

シングルクリック ダブルクリック

ゆっくりとした点滅

SOS
ダブルクリックシングルクリック

シングルクリック

フラッシュモードのときは、ダブルクリックしてフラッシュを切り替える
モードを切り替えるか、スイッチを 1 回クリックして定常モードを再開します

電源インジケーター 電圧 > 6.5 V: 緑
電圧 < 6.5 V: 赤
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